



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

13.06.2024

Луцьк

№ 3

Засідання робочої групи
з питань Бюджету участі

Присутні:

Чебелюк І. І. – заступник міського голови, голова робочої групи;
Омельчук С. В. – заступник директора департаменту економічної політики, начальник відділу інвестиційної політики, заступник голови робочої групи;
Приймачук Г. А. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, секретар робочої групи;
Кобилінський О. А. – голова ГО «Луцька міська організація Співки Воїнів АТО Волині»;
Осіюк М. П. – директор департаменту житлово-комунального господарства;
Обертас І. О. – начальник відділу фінансів виробничої сфери та аудиту департаменту фінансів, бюджету та аудиту;
Євпак Ю. С. – голова ГО «Інститут волонтерства та громадської співпраці»;
Юрченко Н. М. – директор юридичного департаменту;

Відсутні:

Пшибельський В. В. – голова Волинського осередку ГО «Співка освітян України», депутат Луцької міської ради;
Степанюк О. М. – голова ГО «Центр освіти “Університет третього віку”».
Соха І. В. – голова ГО «Ресурсний центр Кольорова капуста»;
Ткачук З. М. – голова ЛМ СГО «Молодіжна платформа».

Запрошені:

Смаль Б.А. – директор департаменту економічної політики;
Дацюк Ю. М. – заступник директора департаменту економічної політики;
Бондар В.О. – директор департаменту освіти;
Мельничук Ю. В. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики.



Підписувач ЕЦП: Омельчук Сергій Васильович
Підписувач ЕЦП: Чебелюк Ірина Іванівна

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 3/ від 13.06.2024



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення проєктів-переможців конкурсу, які набрали найбільшу кількість голосів під час електронного голосування.
2. Різне.

ВИСТУПИЛА:

Чебелюк І.І. – привітала усіх присутніх на засіданні робочої групи і запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:

1. Визначення проєктів-переможців конкурсу, які набрали найбільшу кількість голосів під час електронного голосування.

ВИСТУПИЛА:

Чебелюк І.І. повідомила присутніх, що голосування за проєкти Бюджету участі Луцької міської територіальної громади у 2024 році (І півріччя) завершилося о 24:00 10.06.2024. За результатами онлайн голосування найбільшу кількість голосів з-поміж проєктів, спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ та закладів, набрали три, а саме:

Проєкт № 23 «Безпека дітей ліцею № 27», автор: Гунько Наталія Володимирівна – 1031 голос.

Проєкт № 22 «Комфортно в укритті: влаштування стяжки підлоги в укритті Луцького ліцею № 21», автор: Гомонець Вікторія Іванівна – 894 голоси.

Проєкт № 21 «Забезпечення безпеки та неперервності освітнього процесу в гімназії № 3 м. Луцька», автор: Багнюк Роман Володимирович – 35 голосів.

Відповідальним підрозділом за реалізацію зазначених вище проєктів є департамент освіти.

Омельчук С. В. запропонував затвердити перелік проєктів-переможців серед проєктів, спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ та закладів.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: визначити затвердити перелік проєктів-переможців конкурсу серед проєктів, спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ та закладів.

Чебелюк І.І. запропонувала затвердити перелік переможців серед інших (загальноміських) проєктів відповідно до кількості набраних голосів за результатами онлайн голосування, а саме:

Проєкт № 1 «Очі для 100 ОМБр», автор: Гладун Ірина Миколаївна – 443 голоси. Відповідальні підрозділи: відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проєкт № 4 «Нічні дрони – запорука успішної розвідки», автор: Шанковська Аліна Володимирівна – 392 голоси. Відповідальні підрозділи: відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.



Проект № 19 «Життестійкість в умовах війни – ментальне та духовне здоров'я», автор: Ковальчук Катерина Миколаївна – 349 голосів. Відповідальні підрозділи: департамент культури, департамент економічної політики.

Проект № 13 «Курси самооборони для цивільного населення», автор: Ковальчук Роман Олександрович – 344 голоси. Відповідальний підрозділ: департамент молоді та спорту.

Проект № 2 «Тиловик 100 бригади: моя ціль – дрони», автор: Грищук Юлія Богданівна – 319 голосів. Відповідальні підрозділи: відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 10 «Дрони для СОТКИ», автор: Білан Ольга Леонідівна – 302 голоси. Відповідальні підрозділи: відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 11 «Плетіння маскувальних сіток для Воїнів ЗСУ», автор: Грушка Наталія Анатоліївна – 289 голосів. Відповідальний підрозділ: департамент освіти.

Проект № 5 «Дрони для нічної аеророзвідки 100 ОМБр», автор: Грибок Світлана Вікторівна – 250 голосів. Відповідальні підрозділи: відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 12 «Мультимедійний тир», автор: Семчук Юрій Анатолійович – 237 голоси. Відповідальний підрозділ: департамент молоді та спорту.

Проект № 9 «ЗаРЕБимо НЕБО», автор: Вашук Марина Євгенівна – 175 голосів. Відповідальні підрозділи: відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 18 «Майбутнє у нашій турботі: облаштування простору соціально-психологічної підтримки вимушено переміщеним до Луцька українцям», автор: Франчук Тетяна Олексіївна – 174 голоси. Відповідальний підрозділ: управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Проект № 7 «Прицілюємось на ПЕРЕМОГУ 2.0», автор: Прокопук Наталія Ростиславівна – 167 голосів. Відповідальні підрозділи: відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 8 «Обладнання для ліквідації надзвичайних ситуацій на деокупованих територіях», автор: Будько Віталій Сергійович – 139 голосів. Відповідальні підрозділи: департамент економічної політики, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити перелік проектів-переможців конкурсу.

2. Різне.

ВИСТУПИЛА:

Чебелюк І.І. наголосила, що Положення про бюджет участі Луцької міської територіальної громади потребує вдосконалення, зокрема, часто постають питання бухгалтерського обліку щодо обліку придбаного в рамках реалізації



проектів бюджету участі майна. Чебелюк І.І. дала вказівку департаменту економічної політики підготувати доручення заступника міського голови про збір пропозицій щодо внесення змін до існуючого Положення.

Голова робочої групи

Ірина ЧЕБЕЛЮК

Заступник голови робочої групи

Сергій ОМЕЛЬЧУК

Секретар робочої групи

Ганна ПРИЙМАЧУК



Підписувач ЕЦП: Омельчук Сергій Васильович
Підписувач ЕЦП: Чебелюк Ірина Іванівна

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 3/ від 13.06.2024

